



«Когда любой из вас умирает, ему показывают его место по утрам и вечерам. Если он из обитателей Рая, то это его место в Раю, а если он из обитателей Огня, то это его место в Огне. При этом ему говорят: "Это твоё место, и ты займёшь его, когда Аллах воскресит тебя в Судный день"».

'Абдуллах ибн 'Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передал: «Когда любой из вас умирает, ему показывают его место по утрам и вечерам. Если он из обитателей Рая, то это его место в Раю, а если он из обитателей Огня, то это его место в Огне. При этом ему говорят: "Это твоё место, и ты займёшь его, когда Аллах воскресит тебя в Судный день"».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Когда человек умирает, то ему показывают его место в Раю или в Аду. И так происходит каждое утро и каждый вечер. Если человек является одним из обитателей Рая, то ему показывают его место среди них. А если человек является одним из обитателей Ада, то ему показывают его место среди них. Покойнику показывают его место в Раю или в Аду для того, чтобы обрадовать верующего и утешить неверующего, когда им говорят: «Это твоё место, и ты займёшь его, когда Аллах воскресит тебя в Судный день».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/11210>

